



### Primăria Ciocârlia plătește banii restanți alocați copiilor cu dizabilități

Ciocârlia este o comună liniștită și primitoare, situată la 30 de kilometri de Constanța.



ADMINISTRAȚIE 6

Cartierul A202, prioritar pentru administrație

### Investiții în infrastructură pentru atragerea investitorilor la Techirghiol



ADMINISTRAȚIE 8

### În centrul localității Siminoc va apărea un parc! Tinerii din Murfatlar ar putea primi câte un apartament

Pe agenda administrației orașului Murfatlar se află proiectul privind introducerea rețelelor de alimentare cu gaze. Pentru că proiectul a fost aprobat în urmă cu câteva luni de către consilierii locali.

ADMINISTRAȚIE 7



# ZIUA

ÎN JUDEȚ

ADMINISTRAȚIE 7

### Administrația din Topalu face demersuri pentru introducerea rețelei de canalizare

Comuna Topalu, cu peisajele ei pitorești, s-a făcut remarcată pe plajurile dobrogene.



ADMINISTRAȚIE 8

### Bani alocați special Primăria Mihail Kogălniceanu păstrează spiritul tradițiilor și obiceiurilor sărbătorilor de iarnă

În cadrul ultimei ședințe ordinare a Consiliului Local Comunal Mihail Kogălniceanu, aleșii au dezbătut și suspus la vot zece proiecte de hotărâre inițiate de primarul Ancuța Daniela Belu.



EDITORIAL 6

### Mergeți la vot! Să curățăm Parlamentul



Alexandru VLĂDESCU

Au trecut cinci luni de când ne-am ales primarii. Unii vechi, alții noi. Cinci luni de când s-a încheiat o campanie electorală murdară. Iată-ne însă într-o altă campanie electorală.

ADMINISTRAȚIE 7

### Necesarul de combustibil pentru iarnă, asigurat

### Primăria Crucea a înființat noua grădiniță din comună

Educația reprezintă primul punct de pe agenda administrației locale a comunei conștanțene Crucea. De curând, administrația a solicitat 500.000 de euro de la Guvernul României pentru modernizarea Liceului Tehnologic „I.C. Brătianu” din localitatea de reședință a comunei.



17 Noiembrie 2016 anul XIII numărul 318 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

## Comune, în bătălii cu municipiile „Luptele” teritoriale Constanța vs Agigea și Limanu vs Mangalia, decise de instanțe



6

Primăria Agigea, Primăria Mangalia și Primăria Limanu - au schimbat soarta financiară a două dintre ele. Două procese în care protagoniste au fost patru unități administrativ-teritoriale - Primăria Constanța, Primăria Agigea, Primăria

Mangalia și Primăria Limanu - au schimbat soarta financiară a două dintre acestea. Prima „confruntare în instanță” au avut-o Primăriile Constanța și Agigea. Se pare că ghinionul continuă să se țină de administrația locală a comunei Agigea.

După ce, în anul 2003, localitatea a pierdut 50 de hectare de teren în parcela 305 în favoarea Primăriei vecine Eforie, în aprilie 2006, un nou proces avea să aducă neliniște reprezentanților administrației locale.

### Drumul dintre Limanu și Hagieni va fi asfaltat. Căminul Cultural din 2 Mai, modernizat cu fonduri europene



La doar câțiva kilometri de municipiul Mangalia se află comuna conștanțeană Limanu. În ultimii ani, aceasta a cunoscut o dezvoltare continuă datorită turismului practicat în două dintre stațiunile pe care le deține și de care mai toți românii au auzit: 2 Mai și Vama Veche. Cu toate acestea, comuna are și multe lipsuri, pe care actuala administrație încearcă să le îndrepte. Astfel, în atenția autorităților locale se află proiectul privind asfaltarea drumului ce leagă localitățile Hagieni, ce are în componența sa o frumoasă rezervație, care poartă același nume cu cel al satului, de Limanu.

ADMINISTRAȚIE 6

### Pregătiri pentru o gospodărire proprie mai eficientă Primăria Lumina cumpără lamă pentru dezăpezire și tocător de crengi



Reprezentanții administrației locale din Lumina au pe agenda de lucru realizarea unor obiective de maximă importanță pentru comunitate. În cadrul ședințelor Consiliului Local Lumina, primarul comunei, Ioan Roman, este inițiatorul mai multor proiecte care, odată adoptate de consilieri, permit administrației locale soluționarea doleanțelor oamenilor și punerea în practică a ceea ce și-a propus să realizeze pe perioada acestui mandat.

ADMINISTRAȚIE 7

VOTAȚI  
PMP  
Poziția 6  
pe buletinul de vot

Senador  
**ONACA Dorel Constantin**

Partidul Mișcarea Populară

**Luptă pentru județul Constanța**

www.pmonline.ro f/PartidulMișcareaPopulara.RO  
Realizat: ZIUA DE CONSTANȚA. Comendat: PMP CONSTANȚA. CUI: 11160002